

Exemplar unic  
Nr. T2 31292 /CRUFP/BAGRB/ 13.12. 2016

Comisar șef de penitenciare Gheorghe Cătălin LUNCAȘU  
Director  
Baza de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații



**TABEL NOMINAL**  
cu rezultatele obținute de către candidații înscriși la concursul de ocupare a postului de agent tehnic tâmplar – sursă externă, vacant în statul de organizare al Bazei de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații în urma verificării dosarelor de concurs

**Comisia formată din:**

- Subcomisar de penitenciare PĂTRAȘCU Elena – ofițer principal I resurse umane ;
- Agent șef principal de penitenciare SMEU Adolf Daniel – Agent operativ principal I (resurse umane).

- Agent șef principal de penitenciare TRAN Ovidiu Cristian – observator sindicat

Constituită în baza Ordinului ministrului justiției nr. 2478/C/2010 și a Deciziei Zilnice pe Unitate nr. 239/12.12.2016, în data de 13.12.2016 a procedat la verificarea și selectarea dosarelor de concurs ale candidaților înscriși la Baza de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații pentru concursul de ocupare a postului de **agent tehnic tâmplar – sursă externă**, vacant în statul de organizare al Bazei de Aprovizionare, Gospodărire și Reparații, rezultatele fiind următoarele:

Nr. crt.	Numele și prenumele candidatului	Funcția pentru care a depus dosarul de candidat	Rezultatul în urma verificării dosarului de concurs	Observații
1.	<b>FRÎNCU V. ȘTEFAN ANDREI</b>	Agent tehnic tâmplar	<b>ADMIS</b>	Conform OMJ nr. 2478/C/2010 și Anunțul nr. 51745 din 17.10.2016 <b>îndeplinește</b> cumulativ condițiile de participare la concurs

Comisia de verificare și selectare a dosarelor:

Subcomisar de penitenciare PĂTRAȘCU Elena - ofițer principal I Resurse Umane și Formare Profesională  
Agent șef principal de penitenciare SMEU Adolf Daniel – Agent operativ principal I (resurse umane)  
Agent șef principal TRAN Ovidiu Cristian –observator sindicat

ROMÂNIA, comuna Jilava, str. Sabarului, nr.1, județul Ilfov  
tel/fax:021/4570165, e-mail: [secretariat46@anp.ro](mailto:secretariat46@anp.ro), [bagr@anp.gov.ro](mailto:bagr@anp.gov.ro), pagina web: [www.anp.gov.ro](http://www.anp.gov.ro)